



Председник Тадић у „Првом партизану”

НОВЕ ИНВЕСТИЦИЈЕ У НАМЕНСКОЈ ПРОИЗВОДЊИ

Председник Републике Србије Борис Тадић посетио је 31. августа Ужице и том приликом обишао фабрику муниције *Први партизан* – Наменска производња. Током обиласка, председник је положио белу ружу покрај спомен-плоче подигнуте у знак сећања на страдале у несрећи која се у тој фабрици догодила 3. септембра 2009. године.

– Морамо да водимо рачуна о томе како да заштитимо раднике и подигнемо ниво заштитних мера, али и да едукујемо људе да током рада воде рачуна, како о себи тако и о другима – истакао је председник Тадић захваљујући још једном председнику општине и општинским службама због правовременог реаговања у време трагедије и кризе након ње.

Председник Тадић је истакао да је посета и прилика за сагледавање перспектива за проширење производње, јер како је рекао, прода се практично све што се произведе у наменској индустрији наше земље.

– Сада се суочавамо са неком врстом теснаца када је реч о инвестицијама у наменској производњи и одбрамбеном сектору, јер ту постоји велико и неиспитано тржиште на глобалном плану. Могли бисмо да размислимо о томе да обезбедимо нове инвестиције и истовремено нове технологије које би максимално штитиле грађане – поручио је председник Тадић.

Током посете Ужицу, председник Тадић је у друштву министра животне средине, рударства и просторног планирања Оливера Дулића и градоначелника тог града Јована Марковића обишао и нови Градски стадион. ■

Б. МИЉИЋ

Снимио Р. ПОПОВИЋ

Министар Шутановац у Параћину

Добра сарадња

Уговор по коме Дом војске у Параћину постаје власништво града, још је један пример да Министарство одбране подржава и сарађује са локалном самоуправом широм Србије

Потписивање Уговора о преносу права коришћења између општине Параћин и Републичке дирекције за имовину, којим Дом војске постаје власништво града, повод је за посету министра одбране Драгана Шутановца, 7. септембра.

Том приликом министар Шутановац разговарао је са председником општине Сашом Пауновићем и директором Републичке дирекције за имовину Братиславом Пејковићем.

– Захваљујући агилности локалне самоуправе и градоначелнику Пауновићу, пре одређеног времена покренули смо активност са локалном самоуправом с циљем размене непокретности на територији општине Параћин, на основу процене Пореске управе која, као и свуда у Србији, даје процену вредности. Након тога, као и овом приликом, Дирекција за имовину потписује уговор у име Министарства одбране – рекао је министар Шутановац.

Министар је такође нагласио да је потписивање уговора пример позитивне енергије коју Министарство одбране улаже у решавање проблема. На тај начин, нешто

Одговори на новинарска питања

Одговарајући на новинарско питање о сарадњи са КФОР-ом, министар Шутановац је рекао да има утисак да КФОР и даље жели да остане статусно неутралан.

– Чињеница јесте да је КФОР у једном тренутку био злоупотребљен свесно или несвесно и да је то тешко проценити – нагласио је министар, подсећајући на саопштење високе званичнице ЕУ Кетрин Ештон да Европа не подржава начин на који су косовске институције желе да заузму административне прелазе Јариње и Брњак. Министар је поручио да се мора схватити да би се без КФОР-а на Косову и Метохији дешавали сукоби ши-

што је у одређеним условима баласт за Министарство, доноси стамбени простор и новац у зависности од процене Пореске управе.

Постоје и председници општина, рекао је министар, који мисле да постоје другачији начини за добијање војне имовине, иступајући у новинским текстовима у којима се изражавају негативно о Војсци и о некретнинама.

– Позивам све представнике локалних самоуправа да са Министарством одбране размене или откупе имовину на фер и коректан начин, уз адекватне процене Пореске управе – рекао је министар Шутановац на крају обраћања.

Према речима председника општине Саше Пауновића, вредност потписаног уговора је око десет милиона динара. Он је, такође, истакао да је реч о примеру успешне сарадње којим ће се комуналне службе просторно објединити, а самим тим бити доступније и корисније за грађане Параћина. Пауновић је подсетио на успешно реализовани уговор о куповини касарне у том граду, која се простире на седам хектара, и



неколико хиљада квадратних метара објеката, који ће бити делом плаћени становима, а делом средствима из буџета.

У наставку посете, министар Шутановац је обишао Дом војске у Параћину и касарну „Бранко Крсмановић“.

Б. МИЉИЋ

Снимили Ј. МАМУЛА и Д. АТЛАГИЋ

рих размера. То, како је истакао, никако не би водило стабилизацији већ напротив дестабилизацији и угрожавало не само оне који живе на Косову и Метохији, него и много шире.

Упитан да прокоментарише наводе „Викиликса“ да је он хтео да организује митинг НАТО авијације у Београду, министар је одговорио да је ту најпроблематичнији сам наслов текста.

– Наслов је бомбастичан и извучен из контекста и дезавуише цео текст у коме се јасно види да је реч о неистини и потпуном апсурду. Сматрам да такви наслови могу само да донесе штету.

Према речима министра, када је организован митинг на њега су позване не само земље НАТО-а, већ и Русија и

Кина, и жеље је била да се грађанима приреди нешто што у Србији никада није виђено.

– Митинг је посетило око сто хиљада грађана који су дошли растеређени прошлости, у жељи да виде најновије летелице и достигнућа у области ваздухопловства – истакао је министар Шутановац.

Говорећи о статусу складишта „Параћинске утрине“, министар је рекао да је жеља Министарства да и део тог складишта, које може да се очисти од неексплодираних убојних средстава, размени са општином.

– Постоји простор на Пасуљанским ливадама који је у власништву општине, и том разменом би заокружили полигон који нам је изузетно значајан – закључио је Шутановац.